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DIFFUSEUR ULTRASONIQUE PRISE  
POUR HUILES ESSENTIELLES

ULTRASONIC DIFFUSER PLUG-IN FOR ESSENTIAL OILS
CLIP&DIFFUSE

1. Bouton ON-OFF, Témoin lumineux / ON/OFF-knop, 
Waarschuwingslampje / ON-OFF button, Indicator light / Knopf 
ON-OFF, Anzeige / Botón ON-OFF, Indicador luminoso / Pulsante 
ON-OFF, Spia luminosa / Botão ON-OFF, Indicador luminoso
2. Sortie de Diffusion / Luchtuitlaat / Diffusion outlet / Ausgang 
der Diffusion / Salida de difusión / Uscita di diffusione / Saída de 
difusão 

3. Pas de vis, Réservoir / Schroefdraad, Reservoir / Thread, 
Reservoir / Schraubverschluss, Behälter / Paso de rosca, 
Depósito / Passo di vite, Serbatoio / Sem parafusos, Reservatório
4. Prise rotative : 4 positions / Roterende stekker: 4 standen / 
Rotating plug: 4 position / Drehstecker: 4 Positionen / Enchufe 
giratorio: 4 posiciones / Presa rotativa: 4 posizioni / Tomada 
rotativa: 4 posições

•	Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
•	Deze gebruiksrichtlijnen aandachtig lezen en zorgvuldig bewaren.
•	Read these instructions of use carefully and retain them.
•	Leggere attentamente e conservare con cura le istruzioni.

•	Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam durch und bewahren Sie sie  
	 sorgfältig auf.
•	Leer atentamente y guardar cuidadosamente estas instrucciones.
•	Ler atentamente e conservar cuidadosamente este modo de utilização.

Caractéristiques techniques / Technische Kenmerken / Technical characteristics / Technische Eigenschaften / Características técnicas / Caratteristiche tecniche / 
Características técnicas:
	 -	Dimensions (A) x (L) x (P) / Afmetingen (H) x (B) x (D) / Dimensions (H) x (L) x (D) / Dimensionen (H) x (L) x (P) / Dimensiones (A) x (L) x (P) / Dimensioni (A) x (L) x (P) /  
		  Dimensões (A) x (L) x (P): 100 x 64,03 x 119,33 mm
	 -	Poids / Gewicht / Weight / Gewicht / Peso / Peso / Peso: 99 g
	 -	Source d’énergie / Energiebron / Energy source / Energiequelle / Fuente de energía / Fonte di energia / Fonte de alimentação: 240 V
	 -	Consommation / Verbruik / Consumption / Verbrauch / Consumo / Consumo / Consumo: 10 W
	 -	Compatibilité : Flacon de 2, 5, 10 ou 30 ml d’huiles essentielles unitaires ou d’huiles essentielles pour diffusion Puressentiel® / Compatibiliteit:  
		  Essentiële oliën of essentiële oliën voor verstuiving van Puressentiel® in flesjes van 2, 5, 10 of 30 ml / Compatibility: 2, 5, 10 or 30 ml  
		  individual bottles of essential oils or Puressentiel® essential oils for diffusion / Vereinbarkeit: Flakon von 2, 5, 10 oder 30 ml einheitliches ätherisches  
		  Öl oder ätherische Öle für die Diffusion von Puressentiel® / Compatibilidad: Frasco de 2, 5, 10 o 30  ml de aceites esenciales unitarios o aceites  
		  esenciales para difusión Puressentiel® / Compatibilità: Flacone da 2, 5, 10 o 30 ml di oli essenziali unitari o di oli essenziali per diffusione  
		  Puressentiel® / Compatibilidade: Frasco de 2, 5, 10 ou 30 mL de óleos essenciais unitários ou de óleos essenciais para difusão Puressentiel®.
	 -	Matériaux : Plastique PP / Materiaal: PP kunststof / Materials: PP plastic / Material: Plastik PP / Material: Plástico PP / Materiali: Plastica PP /  
		  Materiais: Plástico PP

FR
PRÉCAUTIONS D’EMPLOI

Lire attentivement ces précautions avant 
toute utilisation du diffuseur.
-			Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés d’au moins 8 ans et par des personnes 
ayant des capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou dénuées d’expériences ou 
de connaissances, s’ils (si elles) sont correctement 
surveillé(e)s, si des instructions relatives à 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité leur ont 
été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés.
-			Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
-			Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent 
pas être effectués par des enfants sans surveillance.
-			Ne pas utiliser d’huiles essentielles dont l’usage 
en diffusion est déconseillé. Ne pas utiliser 
de parfums ou d’essences de synthèse qui 
risqueraient d’endommager irrémédiablement le 
diffuseur. Certaines huiles essentielles ne sont pas 
conseillées en diffusion, demandez conseil à votre 
pharmacien. Bien vérifier les précautions d’emploi 
de chacune avant de les utiliser en diffusion.
-			Ce diffuseur ne fonctionne qu’avec des huiles 
essentielles ou complexes d’huiles essentielles. 
Pour éviter tout risque d’oxydation, ne pas utiliser 
d’huiles essentielles visqueuses et/ou corrosives.
-			L’appareil doit être utilisé uniquement avec les 
substances à diffuser recommandées. L’utilisation 
d’autres substances peut entraîner un risque 

MODE D’EMPLOI
Le diffuseur ultrasonique prise Clip&Diffuse peut être utilisé avec tous les flacons 
d’huiles essentielles unitaires ou d’huiles essentielles pour diffusion Puressentiel® 
(en 2, 5, 10 ou 30 ml). Pour son utilisation, voir les vignettes ci-contre numérotées 
de 1 à 7.

FONCTIONNEMENT
NB : Ne jamais allumer le diffuseur sans flacon hors « mode purge » lors de 
l’entretien (Cf « Nettoyage et entretien »). Ne jamais toucher directement 
ou indirectement la pastille à ultrason. Pour procéder à la diffusion, il est 
important de toujours bien appuyer sur le bouton ON/OFF pendant 3 secondes.
Une fois le diffuseur branché, appuyer sur le bouton ON/OFF pendant 3 secondes 
pour procéder à la diffusion. De légers jets de brume s’échappent du diffuseur par 
intermittence, en fonction du mode de diffusion choisi.
Les modes de diffusion sont à adapter selon les huiles essentielles utilisées. Nous 
conseillons d’utiliser le mode de diffusion Modéré pour les huiles essentielles ayant 
des notes parfumées puissantes, et le mode de diffusion Intense pour les huiles 
essentielles avec des notes parfumées plus subtiles. Le mode Longue durée est 
particulièrement adapté pour de longues périodes, par exemple pendant toute la nuit, 
à utiliser avec des huiles essentielles aux parfums doux et légers.  
Diffusion mode Intense :
-	Appuyer une 1ère fois sur le bouton (3 sec), le diffuseur se met en marche en mode  
	 intense
-	Le témoin lumineux s’allume en vert
-	Diffusion toutes les 10 secondes, arrêt automatique au bout d’1 heure
Diffusion mode Modéré :
-	Appuyer une 2ème fois sur le bouton
-	Le témoin lumineux s’allume en bleu
-	Diffusion toutes les 30 secondes, arrêt automatique au bout de 4 heures
Diffusion mode Longue durée/nuit :
-	Appuyer une 3ème fois sur le bouton
-	Le témoin lumineux s’allume en blanc
-	Diffusion toutes les 60 secondes, arrêt automatique au bout de 8 heures
Arrêt manuel :
-	Appuyer durant 3 secondes sur le bouton

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN POUR EVITER L’ENCRASSE-
MENT DU PRODUIT.
Pour un fonctionnement optimal de votre diffuseur, il doit être nettoyé régulièrement 
(une fois par semaine) en cas d’utilisation intense. Vous empêcherez ainsi toute 
obstruction. 
POUR UN ENTRETIEN RAPIDE :
En cas :
•	de changement d’huile essentielle ou de complexe pour diffusion ; 
•	d’arrêt d’utilisation pour une longue période.
-	Eteindre et débrancher le diffuseur de la prise secteur et dévisser le flacon selon le  
	 schéma n°1, puis reboucher le flacon. 
-	Essuyer délicatement les retombées d’huiles essentielles, sur la partie inférieure,  
	 au niveau de la sortie de diffusion. 
-	Rebrancher le diffuseur sans flacon.
-	Activer le mode Purge : appuyer 3 fois d’affilé sur le bouton ON/OFF (Alternance LED  
	 Verte, Bleue, Blanche) : diffusion continue pendant 20 minutes permettant de vider  
	 le réservoir du produit.
En cas de reprise d’utilisation après une longue période sans utilisation :
-	Rebrancher le diffuseur sans flacon. 
-	Activer le mode Purge : Appuyer 3 fois d’affilé sur le bouton ON/OFF (Alternance LED  
	 Verte, Bleue, Blanche) : diffusion continue pendant 20 minutes permettant de vider  
	 le réservoir du produit et de désencrasser la pastille ultrasonique.
POUR UN ENTRETIEN EN PROFONDEUR :
-	Verser 2 ml d’alcool dans 1 flacon vide avec compte-goutte. Pour ce faire, enlever le  
	 compte-goutte puis une fois l’alcool versé, remettre le compte-goutte. 
-	Visser le flacon contenant l’alcool et équipé du compte-goutte, agiter puis lancer le  
	 mode Purge et laisser fonctionner pendant quelques minutes. Laisser tout l’alcool  
	 contenu dans le flacon et le réservoir se vaporiser, jusqu’à l’arrêt total de la  
	 diffusion.
-	Puis vous pouvez utiliser normalement le diffuseur.

GARANTIE CONTRACTUELLE
Puressentiel® accorde pour le moteur du diffuseur, la garantie contractuelle suivante 
sous réserve que chaque condition ci-après énoncée soit respectée. Notre garantie 
contractuelle s’applique à tous les défauts ou dysfonctionnements du moteur 
du diffuseur Puressentiel® dans les conditions normales d’utilisation énoncées 
ci-dessus. La garantie contractuelle est exclue chaque fois que l’une des conditions 
normales d’utilisation n’est pas respectée. La présente garantie est valable un an à 
compter de la date d’achat du diffuseur Puressentiel® mentionnée sur le justificatif 
d’achat. Aucune demande de mise en oeuvre de la garantie contractuelle ne sera 
recevable sans être accompagnée de l’original du justificatif d’achat du diffuseur. La 
garantie, si elle est due, donnera lieu à un remplacement du diffuseur dans un délai 
de 45 jours à compter de l’enregistrement du retour du diffuseur dans son intégralité.
Pour bénéficier de la garantie, vous devrez :
1°		Utiliser pour l’envoi du diffuseur en recommandé avec avis de réception, l’emballage  
			 d’origine ou un emballage suffisamment protecteur des chocs ;
2°		Joindre l’original du justificatif d’achat du diffuseur Puressentiel®;

die de verspreider onherstelbaar zouden kunnen 
beschadigen. Sommige essentiële oliën worden 
niet aanbevolen voor verstuiving, neem contact 
op met uw apotheker voor advies. Controleer 
steeds de voorzorgsmaatregelen voordat u ze 
voor verstuiving gebruikt.
-			Deze verspreider werkt enkel met essentiële oliën 
of met complexen van essentiële oliën. Gebruik 
geen kleverige en/of corrosieve essentiële oliën.
-			Het apparaat mag alleen worden gebruikt 
met de aanbevolen verstuivingsstoffen. Gebruik 
van andere stoffen kan een toxisch gevaar of 
brandgevaar opleveren.
-			Enkel voor verstuiving, niet voor inademing. 
-			Gebruik in een omgeving van 10°C tot 30°C.
-			Er wordt aanbevolen om het apparaat te reinigen 
wanneer u van geur of essentiële olie wisselt en 
wanneer u het apparaat een lange tijd niet heeft 
gebruikt.
-			Continu gebruik van de verspreider kan op de 
lange termijn het apparaat beschadigen en de 
levensduur verkorten.
-			Schakel het apparaat uit voordat u het aanraakt, 
bijvoorbeeld om het te reinigen of op te bergen. 
-			Neem de onderhoudsinstructies voor de reiniging 
van het apparaat in acht.
-			Demonteer het apparaat niet of probeer het 
niet te repareren in geval van storing. Dan wordt 
de garantie ongeldig. Alleen fabriekstechnici 
mogen het apparaat demonteren of repareren (zie 
contractuele garantie).
-			Blokkeer de luchtinlaat of -uitlaat niet. 
-			Houdt de verspreider nooit onder de kraan of 
dompel het nooit onder in een vloeistof.
-			Wanneer de verspreider in werking is, dient de 
luchtuitlaat altijd naar boven gericht te zijn. 
-			Bedek de verspreider niet met materiaal of een 
voorwerp.  
-			Verwijder de druppelpipet van de flesjes essentiële 
olie niet.
GEBRUIKSAANWIJZING
De ultrasone stopcontactverspreider Clip&Diffuse mag worden gebruikt in combinatie 
met alle flesjes essentiële olie en alle flesjes essentiële olie voor verstuiving van 
Puressentiel® (van 2, 5, 10 of 30 ml).
1	Houd de verspreider ondersteboven, schroef voorzichtig het flesje essentiële olie 
vast op de verspreider zonder de druppelpipet te verwijderen.
2	Draai de verspreider om en schud lichtjes zodat de essentiële olie in het reservoir 
kan stromen. 
3	Schakel de verspreider in.
4	Start de verstuiving (zie Werking).
5	Op het einde van de verspreiding of bij de verandering van essentiële olie: de 
verspreider ondersteboven houden en hem op een vlakke ondergrond plaatsen, zodat 

2°		het originele aankoopbewijs van de Puressentiel® verspreider bij te voegen;
3°		het pakket aangetekend en met ontvangstbevestiging terug te sturen naar onze  
			 dienst technische ondersteuning, op volgend adres: 
			 -	 Voor België: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 11/1 4000 Liège -  
					  Belgique.
			 -	 Voor continentaal Frankrijk: SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance - 13, rue  
					  Le Sueur 75116 Paris France. 
			 -	 Voor andere landen dan continentaal Frankrijk en België: naar uw verkooppunt.
De contractuele garantie is niet verschuldigd indien de voorwaarden voor de 
terugzending niet worden gerespecteerd.
Elke terugzending/beroep op garantie mag worden voorafgegaan door:
•	een telefoontje naar onderstaand nummer:
	 -		Voor België: +32 (0)2 896 44 88
	 -		Voor continentaal Frankrijk: + 33 (0) 1.44.40.55.00
	 -		Voor andere landen dan continentaal Frankrijk en België: het telefoonnummer van  
				 uw verkooppunt.
•	 een e-mail naar het volgende adres: info@puressentiel.com

Het bedrijf PURESSENTIEL neemt de financiële last en de risico’s van de verzending 
van het defecte en vervangingsproduct voor zijn rekening wanneer er terecht 
aanspraak werd gemaakt op de contractuele of wettelijke garantie door de klant. In 
alle andere gevallen blijven de kosten en risico’s met betrekking tot de verzending ten 
laste van de klant. Deze garantie is een aanvulling op de wettelijke productgarantie 
binnen het kader van de geldende wetgeving van het betreffende land. Buiten deze 
contractuele garantie, blijft het bedrijf PURESSENTIEL verantwoordelijk voor de non-
conformiteit van het in het contract verkochte product en voor verborgen gebreken 
onder de wettelijk vastgestelde voorwaarden voor elk van de landen waaronder, 
voor België, de artikelen voorzien door de wet betreffende de bescherming van de 
consumenten bij verkoop van consumptiegoederen.

ONTDEK OOK ONZE ANDERE VERSPREIDERS VAN ESSENTIËLE OLIËN

Verspreiders meer info op www.puressentiel.com

We raden aan om enkel de gebruiksklare mengsels voor verstuiving van Puressentiel® 
te gebruiken, 100% pure en natuurlijke botanisch en biochemisch gedefinieerde 
essentiële oliën van het Puressentiel® assortiment.
Het assortiment van Puressentiel® bevat 100% pure en natuurlijke mengsels voor 
verstuiving om het hele jaar door te genieten van de weldaden van essentiële oliën. 
Ze zijn precies gedoseerd en klaar voor gebruik. Ideaal om een aangename geur te 
verspreiden en te genieten van de talrijke goede eigenschappen van essentiële oliën. 
Kijk voor meer informatie op het doosje.

EN
PRECAUTIONS FOR USE

Please read these precautions carefully 
before using the diffuser.
-			This device can be used by children aged a 
minimum of 8 years and by persons with reduced 
physical, sensory or mental capacities or persons 
without experience or knowledge, if they are 
correctly supervised, if they have been given 
instructions for using the device safely, and if they 
understand the related risks.
-			Children should not play with the device.
-			Cleaning and maintenance by the user should 
not be carried out by unattended children.
-			Do not use essential oils that are not recom-
mended for diffusion. Do not use perfumes or 

during maintenance (see «Cleaning and maintenance»). Never directly or 
indirectly touch the ultrasound tablet. For diffusion, always press the ON/OFF 
button for 3 seconds. 
Once the diffuser is plugged in, press the ON/OFF button for 3 seconds to activate 
diffusion. The diffuser will release gentle jets of mist intermittently, according to the 
chosen diffusion mode.
Diffusion modes can be adapted to the essential oils used. We recommend using 
the Moderate diffusion mode for essential oils with highly perfumed notes, and the 
Intense diffusion mode for essential oils with more subtle perfumed notes. The Long-
lasting mode is particularly suitable for long periods, such as throughout the night, 
and can be used with essential oils that have a light and gentle scent. 
Intense diffusion mode:
-	Press the button once (3 sec) and the diffuser will be activated in intense mode
-	The indicator light will turn green
-	Diffuses every 10 seconds, stops automatically after 1 hour
Moderate diffusion mode:
-	Press the button a second time
-	The indicator light will turn blue
-	Diffuses every 30 seconds, stops automatically after 4 hours
Long-lasting/night diffusion mode:
-	Press the button a third time
-	The indicator light will turn white
-	Diffuses every 60 seconds, stops automatically after 8 hour
Manual stop:
-	Press the button for 3 seconds

CLEANING AND MAINTENANCE
READ THE MAINTENANCE INSTRUCTIONS CAREFULLY TO AVOID ANY BLOCKAGES TO 
THE PRODUCT.
For your diffuser to work best, it should be cleaned regularly (once a week) if used 
intensively. This will avoid any blockages.
FOR QUICK MAINTENANCE:
If you:
•	change the essential oil or the diffusion complex;
•	stop using the diffuser for a long time.
-	Switch off the diffuser, unplug it and unscrew the bottle according to diagram  1,  
	 then put the cap back on the bottle.
-	Gently wipe off any essential oil that may have dripped onto the lower part, where  
	 the diffusion comes out.
-	Plug the diffuser back in without the bottle.
-	Activate the Purge mode: press the on/off button three times in a row (alternating  
	 green, blue white LED): continuous diffusion for 20 minutes to empty the reservoir. 
If you start re-using the diffuser after a long period of inactivity: 
-	Plug the diffuser sans flacon.
-	Activate the Purge mode: press the on/off button three times in a row (alternating  
	 green, blue white LED): continuous diffusion for 20 minutes to empty the container  
	 and clean the ultrasonic tablet.
FOR THOROUGH MAINTENANCE:
-	Drop 2 ml of alchool into 1 empty bottle with the dropper. To do this, remove the  
	 dropper and put it back on after the alcohol is dispensed.
-	Screw the bottle containing the alcohol and equipped with the dropper, shake, turn  
	 on the Purge mode and leave functioning for several minutes. Let all the alcohol in  
	 the bottle and container  vaporise until the diffusion totally stops.
-	Now you can use the diffuser normally.

CONTRACTUAL WARRANTY
Puressentiel® has provided the following contractual warranty for the diffuser motor, 
subject to compliance with each of the following conditions. Our contractual warranty 
applies to any faults or malfunctions of the Puressentiel® diffuser motor, within the 
normal conditions of use specified above. The contractual warranty does not apply 
in all cases where the normal conditions of use have not been met. This warranty is 
valid for one year from the purchase date of the Puressentiel® diffuser, as indicated on 
the proof of purchase. No request to invoke the contractual warranty will be accepted 
without accompanying proof of purchase for the diffuser. The warranty, if applicable, 
provides for a replacement of the diffuser within 45 days from the registered return 
date of the diffuser in its entirety.
To qualify for the warranty, you must:
1°		When sending the diffuser by registered post with acknowledgement of receipt,  
			 use the original packaging or packaging with sufficient cushioning to prevent  
			 damage;
2°		Include the original proof of purchase for the Puressentiel® diffuser;
3°		Send the package by registered post with acknowledgement of receipt to our  
			 technical support department, at the following address:
			 -	 For Belgium:  Laboratoire PURESSENTIEL – Rue du Vertbois, 11/1 4000 Liège –  
					  Belgium.
			 -	 For mainland France: SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance – 13, rue Le  
					  Sueur 75116 Paris France.
			 -	 For countries outside mainland France and Belgium: to your point of sale.
The contractual warranty will not apply if these return conditions are not met.
Before sending the package/requesting the warranty, you can:
•	telephone the following number:
	 -		For Belgium: +32 (0) 2.896.44.88

toxique ou des risques de feu.
-			Uniquement pour diffusion d’ambiance, ne pas 
inhaler.
-			Utiliser dans un environnement de 10°C à 30°C.
-			Idéalement, il est recommandé de purger 
l’appareil lors du changement de fragrance ou 
d’huiles essentielles et après une longue durée 
d’inutilisation de l’appareil.
-			Une utilisation continue du diffuseur peut, à 
long-terme, endommager le produit et raccourcir 
sa durée de vie.
-			Débrancher l’appareil avant toute manipulation 
telle que le nettoyage ou le rangement par exemple.
-			Respecter les consignes d’entretien pour le 
nettoyage de l’appareil.
-			Ne pas démonter ou essayer de réparer 
l’appareil en cas de dysfonctionnement. Cela 
annulerait la garantie. Seuls les techniciens d’usine 
sont autorisés à le démonter ou à le réparer (voir 
garantie contractuelle).
-			Ne pas bloquer l’entrée ou la sortie d’air.
-			Ne jamais placer le diffuseur sous le robinet ou 
l’immerger dans un liquide.
-			En fonctionnement, toujours orienter la sortie de 
diffusion vers le haut.
-			Ne pas couvrir le diffuseur avec toute matière ou 
objet.
-			Ne pas retirer le compte-goutte des flacons 
d’huiles essentielles.

3°		Envoyer le colis en recommandé avec avis de réception auprès de notre support  
			 technique se trouvant à l’adresse suivante :
			 -	Pour la Belgique : Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 11/1 4000 Liège -  
					  Belgique.
			 -	Pour la France métropolitaine : SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance - 13, rue  
					  Le Sueur 75116 Paris France. 
			 -	Pour les pays hors France métropolitaine et Belgique : à votre point de vente.
La garantie contractuelle ne sera pas due si les conditions de retour ne sont pas 
respectées.
Tout envoi/recours à garantie pourra être précédé :
•	d’un appel au numéro suivant :
	 -		Pour la Belgique : +32 (0) 2.896.44.88
	 -		Pour la France métropolitaine : + 33 (0) 1.44.40.55.00
	 -		Pour les pays hors France métropolitaine et Belgique : au numéro de votre point de  
				 vente.
•	ou de l’envoi d’un e-mail à l’adresse suivante : info@puressentiel.com

La société PURESSENTIEL assumera la charge financière et les risques de l’ache-
minement du produit défectueux et du produit remplacé chaque fois que la garantie 
contractuelle ou la garantie légale du produit aura valablement été revendiquée par 
le client. Dans tous les autres cas, les frais et risques d’acheminement resteront à la 
charge du client. La présente garantie se rajoute à la garantie légale du produit et ce, 
dans le respect de la législation en vigueur du pays concerné. 
Indépendamment de la présente garantie contractuelle, la société PURESSENTIEL 
reste tenue des défauts de conformité du produit vendu au contrat et des vices 
rédhibitoires dans les conditions prévues légalement pour chacun des pays dont pour 
la Belgique les articles prévus par la Loi relative à la protection des consommateurs 
en cas de vente de biens de consommation.

DÉCOUVREZ ÉGALEMENT NOS DIFFUSEURS D’HUILES ESSENTIELLES

Diffuseurs à découvrir sur www.puressentiel.com

Nous vous recommandons de ne diffuser que les mélanges pour diffusion 
Puressentiel® prêts à l’emploi, des huiles essentielles 100% pures et naturelles 
botaniquement et biochimiquement définies de la gamme Puressentiel®.
Puressentiel® vous propose des mélanges pour diffusion aux huiles essentielles 
100% pures et naturelles pour profiter tout au long de l’année des bienfaits des 
huiles essentielles. Ils sont justement dosés et prêts à l’emploi. Idéal pour créer 
une ambiance olfactive agréable et profiter des nombreuses vertus des huiles 
essentielles. Pour plus d’informations se référer à l’étui.

NL
VOORZORGSMAATREGELEN BIJ GEBRUIK

Lees vóór gebruik van de verspreider 
aandachtig deze voorzorgsmaatregelen.
-			Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen 
vanaf 8 jaar en personen met beperkte fysieke, 
zintuiglijke of mentale mogelijkheden of met een 
gebrek aan ervaring en kennis indien ze onder 
toezicht staan of onderricht zijn in het veilige gebruik 
van het apparaat en de mogelijke gevaren begrijpen.
-			Sta kinderen niet toe om met het apparaat te 
spelen. 
-			Laat kinderen het apparaat niet reinigen of 
onderhouden zonder toezicht.
-			Gebruik geen essentiële oliën waarvan het 
gebruik voor verstuiving wordt afgeraden. 
Gebruik geen parfums of synthetische stoffen 

de inhoud van het reservoir (2 ml) kan leeglopen in de flacon (30 seconden).
6	Houd de verspreider ondersteboven en schroef dan het flesje los.
7	De ultrasone pastille nooit rechtstreeks of onrechtstreeks aanraken.

WERKING
NB: de verspreider nooit aanzetten zonder flacon zonder dat hij in de 
«purgeermodus» staat tijdens het onderhoud (zie «Reiniging en onderhoud»). 
De ultrasone pastille nooit rechtstreeks on onrechtstreeks aanraken. Om de 
verspreider aan te zetten, is het belangrijk dat u altijd gedurende 3 seconden 
mooi op de ON/OFF knop drukt.   
Steek de verspreider in het stopcontact en druk gedurende 3 seconden op de ON/
OFF-knop om de verstuiving van de essentiële olie te starten. Het apparaat verstuift 
kleine hoeveelheden nevel met tussenpozen, afhankelijk van de gekozen modus.
Het apparaat beschikt over verschillende verstuivingsmodi naargelang de gebruikte 
essentiële oliën. We raden aan om de Gematigde modus te gebruiken voor essentiële 
oliën met krachtig geurende tonen en de Intense modus voor essentiële oliën met 
meer subtiel geurende tonen. De Langdurige modus is bijzonder geschikt voor lange 
periodes, bijvoorbeeld ‘s nachts, en in combinatie met essentiële oliën met een mild 
en licht aroma.  
Verstuivingsmodus Intens:
-	Druk 1 keer op de knop (3 sec). De verspreider start op in de intens-modus 
-	Het waarschuwingslampje wordt groen
-	Verstuiving om de 10 seconden, automatische uitschakeling na 1 uur
Verstuivingsmodus Gematigd:
-	Druk een 2de keer op de knop
-	Het waarschuwingslampje wordt blauw
-	Verstuiving om de 30 seconden, automatische uitschakeling na 4 uur
Verstuivingsmodus Lange duur/nacht:
-	Druk een 3de keer op de knop
-	Het waarschuwingslampje wordt wit
-	Verstuiving om de 60 seconden, automatische uitschakeling na 8 uur
Handmatige uitschakeling:
-	Druk gedurende 3 seconden op de knop

REINIGING EN ONDERHOUD
LEES AANDACHTIG DE ONDERHOUDSINSTRUCTIES OM VERSTOPPING VAN HET 
APPARAAT TE VOORKOMEN.
Voor een optimale werking moet uw verspreider, in geval van intensief gebruik, 
regelmatig (een keer per week) worden gereinigd. Zo voorkomt u verstopping.
VOOR EEN SNEL ONDERHOUD:
In geval van:
•	verandering van essentiële olie of verspreidingscomplex;
•	stopzetting van gebruik voor een lange periode.
-	De verspreider uitzetten en uit het stopcontact verwijderen. De flacon losdraaien  
	 volgens het schema nr. 1 en de flacon daarna hersluiten. 
-	De resterende essentiële olie die op het onderste deel is terechtgekomen, ter  
	 hoogte van de uitgang van de verspreider, zachtjes afvegen.  
-	De verspreider opnieuw op het net aansluiten, maar zonder flacon.
-	De purgeermodus activeren: drie keer na elkaar de aan/uitknop indrukken (er brandt  
	 afwisselend een groene, blauwe en witte LED): continue verspreiding gedurende  
	 20 minuten waardoor het productreservoir zich helemaal kan ledigen. 
Wanneer de verspreider na een lange periode van stilstand opnieuw wordt 
gebruikt:   
-	de verspreider op het net aansluiten, maar zonder flacon.  
-	de purgeermodus activeren: drie keer na elkaar de aan/uitknop indrukken (er brandt  
	 afwisselend een groene, blauwe en witte LED): continue verspreiding gedurende  
	 20 waardoor het productreservoir zich helemaal kan ledigen en de ultrasone  
	 pastille wordt gereinigd.
VOOR EEN GRONDIG ONDERHOUD:
-	2 ml alcohol in een lege flacon met druppelteller doen: de druppelteller verwijderen,  
	 de alcohol toevoegen en de druppelteller terugplaatsen.
-	de flacon met de alcohol en voorzien van de druppelteller weer opschroeven,  
	 schudden en vervolgens de purgeermodus opstarten. Enkele minuten laten werken.  
	 Alle alcohol in de flacon laten verdampen tot de verspreiding helemaal voltooid is. 
-	Nu kunt u de verspreider opnieuw normaal gebruiken.

CONTRACTUELE GARANTIE
Puressentiel® verleent de volgende garantie voor de verstuivingsmotor, op voorwaarde 
dat aan elke voorwaarde hieronder wordt voldaan. Onze contractuele garantie is van 
toepassing op alle defecten of storingen van de Puressentiel® verstuivingsmotor 
onder normale omstandigheden zoals hierboven uiteengezet.
De contractuele garantie is uitgesloten als een van de normale gebruiksomstan-
digheden niet wordt gerespecteerd. Deze garantie is gedurende één jaar geldig vanaf 
de aankoopdatum van de Puressentiel® verspreider vermeld op het aankoopbewijs. 
Geen enkel verzoek tot uitvoering van de contractuele garantie zal ontvankelijk zijn 
zonder voorlegging van het originele aankoopbewijs van de verspreider. De garantie, 
indien verschuldigd, geeft aanleiding tot een vervanging van de verspreider binnen 
een termijn van 45 dagen vanaf de registratie van de retourzending van de versprei-
der in zijn geheel.
Om van de garantie te kunnen genieten, dient u:
1°		de verspreider per aangetekende zending met ontvangstbevestiging terug te sturen  
		 in de oorspronkelijke verpakking of een verpakking die voldoende bescherming biedt  
		 tegen schokken;

synthetic essences which could cause irreparable 
damage to the diffuser. Some essential oils are not 
recommended for diffusion, ask your pharmacist 
for advice. Check the precautions for use of each 
one carefully before using them in diffusion.
-			This diffuser only works with essential oils or 
essential oil blends. To avoid the risk of oxidation, 
do not use viscous and/or corrosive essential oils.
-			The device must only be used with recommended 
substances for diffusion. 
-			The use of other substances may cause a risk of 
intoxication or fire.
-			For atmospheric diffusion only, do not inhale.
-			Use in an environment at 10-30°C.
-			Ideally, it is recommended that you purge the 
device when you change fragrance or essential 
oils, and after any extended period during which 
the device is not in use.
-			Continual use of the diffuser can damage the 
product in the long term and shorten its lifespan.
-			Unplug the device before handling it, including 
for cleaning and storage.
-			Follow the maintenance instructions when 
cleaning the device.
-			Do not disassemble or attempt to repair the 
device in the event of a malfunction. This would 
void the warranty. Only machine technicians are 
authorised to dismantle or repair it (see contractual 
warranty).
-			Do not block the air inlet or outlet.
-			Never place the diffuser under the tap or immerse 
it in liquid.
-			When in use, always position the diffusion outlet 
upwards.
-			Do not cover the diffuser with any material or 
object.
-			Do not remove the dropper system from essential 
oil bottles.
INSTRUCTIONS FOR USE
The Clip&Diffuse ultrasonic diffuser plug-in can be used with all individual bottles of 
essential oil or Puressentiel® essential oils for diffusion (in 2, 5, 10 or 30ml).
1	 Holding the diffuser with the top pointing downwards, gently screw the essential 
oil bottle onto the diffuser, without removing the dropper system.
2	Turn the diffuser and shake it gently so that the essential oil runs into the reservoir.
3	Plug in the diffuser.
4	Activate diffusion (see Operation).
5	After diffusing or if the esssential oil is changed, turn the diffuser upside-down 
and lay it on a flat surface to empty the container’s contents (2 ml) into the bottle 
(30 seconds).
6	Unscrew the bottle, keeping the top of the diffuser pointing downwards.
7	Never directly or indirectly  touch the ultrasound tablet.

OPERATION
Note: Never switch on the diffuser without the bottle outside of «purge mode» 

	 -		For mainland France: + 33 (0) 1.44.40.55.00
	 -		For countries outside mainland France and Belgium: the number of your point of  
				 sale.
•	or send an e-mail to the following address: info@puressentiel.com

PURESSENTIEL will cover the financial cost and risks of shipping for the faulty product 
and replacement product whenever the contractual or legal warranty for the product 
is validly claimed by the customer. In all other cases, the costs and risks of shipping 
will be the responsibility of the customer. This warranty is in addition to the legal 
warranty for the product, in accordance with the applicable legislation in the country 
in question.
Regardless of this contractual warranty, PURESSENTIEL shall remain responsible 
for any lack of conformity of the product sold within contract and any critical flaws 
within the conditions legally provided for in each country, including, in the case of 
Belgium, articles under the Act on the protection of consumers in respect of the sale 
of consumer goods.

DISCOVER OUR OTHER ESSENTIAL OIL DIFFUSERS

Diffusers find out more at www.puressentiel.com

We recommend only diffusing ready-to-use Puressentiel® diffusion blends, 100% 
pure and natural, botanically and biochemically defined essential oils of the 
Puressentiel® range.
Puressentiel® has 100% pure and natural essential oil blends for diffusion so that you 
can enjoy the beneficial properties of essential oils all day long. They contain the right 
proportions and are ready to use. Ideal for creating a pleasant olfactory atmosphere 
and making the most of the numerous properties of essential oils. Please refer to the 
pack for further information.

DE
VORSICHTSMASSNAHMEN BEIM GEBRAUCH

Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor 
jeder Nutzung des Diffusors sorgfältig durch. 
-			Dieses Gerät kann von Kinder von mindestens 8 
Jahren und von Personen, die eine Einschränkung 
der körperlichen, sensoriellen oder mentalen 
Fähigkeiten aufweisen oder keine Erfahrung oder 
Kenntnisse haben, genutzt werden, wenn sie korrekt 
beaufsichtigt sind, wenn sie die Anweisungen über 
die sichere Nutzung des Gerätes erhalten haben 
und wenn die möglichen Risiken bekannt sind.
-			Kinder sollten nicht mit diesem Gerät spielen. 
-			Die Reinigung und die Pflege durch den Nutzer 
sollte nicht durch unbeaufsichtigte Kinder erfolgen. 
-			Keine ätherischen Öle nutzen, von deren Nutzung 
als Diffusion abgeraten wird. Keine synthetischen 
Parfüms oder Essenzen nutzen, die den Diffusor 
beschädigen könnten. Gewisse ätherische Öle 
dürfen nicht als Diffusion genutzt werden, fragen 
Sie Ihren Apotheker danach. Prüfen Sie die 
Gebrauchsanweisung jedes ätherischen Öls, bevor 
Sie es als Diffusion nutzen.

1	En tenant le diffuseur tête en bas, visser délicatement le flacon d’huile 
essentielle sur le diffuseur sans retirer le compte-goutte.

3	Brancher le diffuseur. 5	En fin de diffusion ou en cas 
de changement d’huile essentielle, 
retourner le diffuseur tête en bas et 
le poser sur une surface plane afin 
que le contenu du réservoir (2 ml) se 
vide dans le flacon (30 secondes).

2	Retourner le diffuseur et le secouer légèrement pour permettre à l’huile 
essentielle de s’écouler dans le réservoir.

6	Dévisser le flacon en gardant 
le diffuseur tête en bas.

7	Ne jamais toucher directe-
ment ou indirectement la pastille 
à ultrason.

4	Lancer la diffusion (voir 
Fonctionnement).



Laboratoire PURESSENTIEL SA 
Avenue Molière 144 - 1050 Bruxelles

www.puressentiel.com

• Protégez l’environnement ! Ne jetez pas d’articles électriques à la poubelle. Rapportez-
les dans le centre de tri le plus proche de chez vous afin qu’ils soient détruits ou recyclés. 
• Bescherm het milieu! Gooi elektrische toestellen nooit bij het restafval. Breng ze naar het 
dichtstbijzijnde sorteercentrum waar ze kunnen worden vernietigd of gerecycled. • Protect 
the environment! Don’t throw electrical items in the bin. Take them to your nearest recycling 
centre so that they can be destroyed or recycled. • Denken Sie an den Umweltschutz! 
Werfen Sie Elektrogeräte nicht in den Müll. Bringen Sie sie zur Entsorgung oder zum Recycling 
zur nächsten Sammelstelle. • ¡Proteja el medio ambiente! No tire los artículos eléctricos 
a la basura. Llévelos al punto de reciclaje más cercano para su eliminación o reciclaje. 
• Proteggete l’ambiente! Non gettate nella spazzatura gli apparecchi elettrici, ma portateli 
nel centro di cernita rifiuti più vicino a voi affinché siano distrutti o riciclati. •  Proteja o 
ambiente! Não coloque os artigos elétricos no lixo. Entregue-os no centro de triagem mais 
próximo, para que sejam destruídos ou reciclados.

Importé exclusivement pour Puressentiel par Sens & Fragrance by Laser 
 Imported exclusively for Puressentiel, by Sens & Fragrance by Laser

B-1150 Bruxelles

			 -	 Für alle Länder außer Kontinentalfrankreich und Belgien: an Ihrem Verkaufspunkt.
Die vertragliche Garantie ist nicht gültig, wenn die Rückversandbedingungen nicht 
eingehalten werden.
Vor jedem Versand/jede Inanspruchnahme der Garantie kann:
•	ein Anruf unter folgender Rufnummer erfolgen:
	 -		Für Belgien: +32 (0) 2.896.44.88
	 -		Für Kontinentalfrankreich: + 33 (0) 1.44.40.55.00
	 -		Für Länder außerhalb Kontinentalfrankreichs und Belgien: die Rufnummer Ihres  
				 Verkaufspunktes.
•	oder eine E-Mail an folgende Adresse gesandt werden: info@puressentiel.com

Die Gesellschaft PURESSENTIEL übernimmt die Finanzlast und die Risiken der 
Beförderung des fehlerhaften Produktes und des Ersatzproduktes, jedes Mal, wenn 
die vertragliche Garantie oder die gesetzliche Garantie des Produktes gültig vom 
Kunden in Anspruch genommen wird. In allen anderen Fällen sind die Kosten und 
Risiken der Beförderung zu Lasten des Kunden. Die vorliegende Garantie gilt neben 
der gesetzlichen Garantie des Produktes unter Einhaltung der gültigen Gesetzgebung 
des fraglichen Landes. 
Unabhängig von der vorliegenden vertraglichen Garantie ist die Gesellschaft 
PURESSENTIEL haftbar für die Konformitätsfehler des verkauften Produktes und 
der Sachmängel unter den gesetzlich für jedes Land vorgesehenen Bedingungen, 
worunter für Belgien die Artikel des Gesetzes über den Verbraucherschutz im Fall des 
Verkaufs von Verbrauchsgütern gültigen.

ENTDECKEN SIE AUCH UNSERE DIFFUSOREN FÜR ÄTHERISCHE ÖLE

Diffusoren zu entdecken auf www.puressentiel.com

Wir empfehlen, nur die gebrauchsfertigen Diffusionsmischungen von Puressentiel®, 
100%ig reine und natürlich botanisch und biochemisch definierte ätherischen Öle der 
Reihe Puressentiel® zu nutzen.
Puressentiel® bietet Diffusionsmischungen aus ätherischen Ölen, die zu 100%ig rein 
und natürlich sind, damit Sie das ganze Jahr über die Wohltaten der ätherischen 
Öle nutzen können. Sie sind korrekt dosiert und gebrauchsfertig. Ideal, um eine 
angenehme Geruchsumgebung zu schaffen und die zahlreichen Wohltaten der 
ätherischen Öle nutzen zu können. Weitere Informationen finden Sie auf der 
Verpackung.

ES
PRECAUCIONES DE USO

Antes de utilizar el difusor, lea atenta-
mente estas precauciones de uso.
-			Este dispositivo puede ser utilizado por niños a 
partir de 8 años y por personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o 
sin experiencia o conocimientos siempre que 
sean sometidos a una correcta vigilancia, se les 
proporcionen las instrucciones necesarias para un 
uso totalmente seguro del dispositivo y conozcan 
los riesgos que pueden aparecer.
-			Los niños no deben jugar con el dispositivo.
-			La limpieza y el mantenimiento no deben ser 
realizados por niños sin vigilancia.
-			No utilizar aceites esenciales cuyo uso 
esté desaconsejado para difusión. No utilizar 
perfumes o esencias sintéticas que podrían 
dañar irreparablemente el difusor. Algunos aceites 

FUNCIONAMIENTO
Nota: Nunca encienda el difusor sin frasco, si no es para utilizar el «modo 
purga» para una limpieza. (véase «Limpieza y mantenimiento»). No toque la 
pastilla de ultrasonidos ni directa ni indirectamente. Para iniciar la difusión, 
es importante pulsar correctamente el botón de encendido/apagado (ON/OFF) 
durante 3 segundos. 
Una vez conectado el difusor, pulsar el botón ON/OFF durante 3 segundos para 
proceder a la difusión. En función del modo de difusión escogido, el difusor emitirá 
una pequeña cantidad de vapores de forma intermitente.
Los modos de difusión deben adaptarse en función de los aceites esenciales 
utilizados. Recomendamos utilizar el modo de difusión Moderado para los aceites 
esenciales con notas perfumadas potentes, y el modo de difusión Intenso para los 
aceites esenciales con notas perfumadas más sutiles. El modo de Larga duración es 
especialmente adecuado para largos periodos, por ejemplo durante toda la noche, y 
para utilizar con aceites esenciales de perfumes suaves y ligeros. 
Difusión en modo Intenso:
-	Pulsar el botón una primera vez (3 s), el difusor se enciende en modo Intenso
-	El indicador luminoso se ilumina en verde
-	Difusión cada 10 segundos, parada automática al cabo de 1 hora
Difusión en modo Moderado:
-	Pulsar el botón una segunda vez
-	El indicador luminoso se ilumina en azul
-	Difusión cada 30 segundos, parada automática al cabo de 4 horas
Difusión en modo Larga duración/noche:
-	Pulsar el botón una tercera vez
-	El indicador luminoso se ilumina en blanco
-	Difusión cada 60 segundos, parada automática al cabo de 8 horas
Parada manual:
-	Pulsar el botón durante 3 segundos

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO PARA EVITAR LA 
ACUMULACIÓN DE SUCIEDAD EN EL PRODUCTO.
Para que su difusor tenga un funcionamiento óptimo, debe limpiarse con regularidad 
(una vez por semana) si se usa de forma intensiva. De este modo evitará la aparición 
de obstrucciones. 
PARA UNA LIMPIEZA RÁPIDA:
En caso de:
•	cambio de aceite esencial o de complejo de difusión;
•	interrupción del uso durante un largo periodo de tiempo.
-	Apague y desconecte el difusor de la toma de alimentación; desenrosque el frasco  
	 siguiendo las indicaciones de la figura 1 y vuelva a taparlo.
-	Limpie suavemente los restos de aceites esenciales en la parte inferior, en la salida  
	 de difusión.
-	Vuelva a conectar el difusor a la red eléctrica sin frasco.
-	Active el modo Purga: pulse 3 veces seguidas el botón de encendido/apagado  
	 (Alternancia entre los LED Verde, Azul, Blanco): difusión continua durante 20 minutos  
	 para vaciar el depósito del producto.
En caso de volver a utilizar el dispositivo tras un largo periodo de tiempo:
-	Vuelva a conectar el difusor a la red eléctrica sin frasco.
-	Active el modo Purga: Pulse 3 veces seguidas el botón de encendido/apagado  
	 (Alternancia entre los LED Verde, Azul, Blanco): difusión continua durante  
	 20 minutos para vaciar el depósito del producto y limpiar la pastilla ultrasónica.
PARA UNA LIMPIEZA EN PROFUNDIDAD:
-	Vierta 2 ml de alcohol en un frasco vacío con un cuentagotas. Para ello, retire el  
	 cuentagotas y, una vez vertido el alcohol, vuelva a introducir el cuentagotas.
-	Enrosque el frasco con el alcohol y equipado con el cuentagotas; agite, inicie el  
	 modo Purga y deje funcionar unos minutos. Espere a que el alcohol contenido en el  
	 frasco y el depósito se evapore (hasta que se complete la difusión).
-	Entonces, ya podrá utilizar el difusor normalmente.

GARANTÍA CONTRACTUAL
Puressentiel® ofrece para el motor del difusor la siguiente garantía contractual, 
siempre que se cumplan todas las condiciones enumeradas a continuación. Nuestra 
garantía contractual se aplica a todos los defectos o fallos en el funcionamiento del 
motor del difusor Puressentiel® en las condiciones normales de uso enumeradas 
a continuación. La garantía contractual queda excluida siempre que no se respete 
alguna de las condiciones normales de uso. Esta garantía tiene un periodo de validez 
de un año a contar desde la fecha de compra del difusor Puressentiel® indicada en el 
justificante de compra. No se admitirá ninguna demanda de aplicación de la garantía 
contractual si no va acompañada del justificante de compra original del difusor. En 
su caso, la garantía dará lugar a la sustitución del difusor en un plazo de 45 días, a 
contar desde el registro de la devolución del difusor en su totalidad.
Para disfrutar de la garantía, tendrá que:
1°		Utilizar para el envío del difusor, que se recomienda realizar con acuse de recibo,  
			 el paquete original u otro que ofrezca la suficiente protección frente a golpes;
2°		Añadir el justificante de compra original del difusor Puressentiel®;
3°		Enviar el paquete, preferiblemente con acuse de recibo, a nuestro servicio de  
			 soporte técnico, cuya dirección es:
			 -	 En Bélgica:  Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 11/1 4000 Lieja - Bélgica.
			 -	 En Francia metropolitana: SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance - 13, rue  
					  Le Sueur 75116 París (Francia).

al farmacista. Leggere attentamente le precauzioni 
d’uso di ogni olio prima di utilizzarlo con il diffusore.
-		Questo diffusore funziona solo con oli essenziali 
o miscele di oli essenziali. Per evitare rischi di 
ossidazione, non utilizzare oli essenziali vischiosi 
e/o corrosivi.
-		L’apparecchio va utilizzato solo con i prodotti da 
diffusione raccomandati. L’uso di altre sostanze 
può comportare il rischio di tossicità o il pericolo di 
causare incendi.
-		Esclusivamente per diffusione ambientale, non 
inalare.
-		Utilizzare in un ambiente con una temperatura 
compresa tra 10 °C e 30°C.
-		Idealmente, si raccomanda di pulire l’apparec-
chio quando si cambia fragranza o olio essenziale 
e dopo un lungo periodo di mancato utilizzo 
dell’apparecchio.
-		Un utilizzo continuo del diffusore può, a lungo 
termine, danneggiare il prodotto e accorciare la 
durata di vita.
-		Scollegare l’apparecchio prima di ogni manipola-
zione come la pulizia o la conservazione per esempio.
-		Rispettare le istruzioni di manutenzione per la 
pulizia dell’apparecchio.
-		Non smontare o cercare di riparare l’apparecchio 
in caso di malfunzionamento. Ciò comporterà 
l’annullamento della garanzia. Solo i tecnici abilitati 
sono autorizzati a smontarlo o ripararlo (vedere 
garanzia contrattuale).
-		Non ostruire l’ingresso o l’uscita dell’aria.
-		Non mettere mai il diffusore sotto l’acqua 
corrente né immergerlo in un liquido.
-		Quando l’apparecchio è in funzione, orientare 
sempre l’uscita di diffusione verso l’alto.
-		Non coprire il diffusore con tessuti né oggetti.
-		Non togliere il contagocce dai flaconi di oli 
essenziali.
ISTRUZIONI PER L’USO
Il diffusore a ultrasuoni a presa Clip&Diffuse può essere utilizzato con tutti i flaconi 
di oli essenziali unitari o di oli essenziali per diffusione Puressentiel® (da 2, 5, 10 o 
30 ml).
1	Tenendo il diffusore capovolto, avvitare delicatamente il flacone di oli essenziali sul 
diffusore senza togliere il contagocce.
2	Girare il diffusore e scuoterlo leggermente per permettere all’olio essenziale di 
defluire nel serbatoio.
3	Collegare il diffusore a una presa di corrente.
4	Avviare la diffusione (vedere Funzionamento).
5	Alla fine della diffusione o se si cambia olio essenziale, capovolgere il diffusore a 
testa in giù e appoggiarlo su una superficie piana affinché il contenuto del serbatoio 
(2 ml) si svuoti nel flacone (30 secondi).
6	Svitare il flacone mantenendo il diffusore capovolto.
7	Non toccare mai direttamente o indirettamente la piastrina a ultrasuoni.

			 -	Per i paesi diversi da Francia metropolitana e Belgio: al punto vendita.
La garanzia contrattuale decade se non vengono rispettate le condizioni indicate per 
il reso.
La spedizione/richiesta d’intervento in garanzia potrà essere preceduta:
•	da una telefonata al seguente numero:
	 -		Per il Belgio: +32 (0) 2.896.44.88.
	 -		Per la Francia metropolitana: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
	 -		Per i paesi diversi da Francia metropolitana e Belgio: al numero del punto vendita.
•	o dall’invio di un’e-mail al seguente indirizzo: notizie.it@puressentiel.com

La società PURESSENTIEL si assume l’onere finanziario e i rischi dell’invio del 
prodotto difettoso e di quello in sostituzione qualora la garanzia contrattuale e la 
garanzia legale del prodotto siano state richieste dal cliente e siano applicabili. In 
tutti gli altri casi, le spese e i rischi di spedizione saranno a carico del cliente. La 
presente garanzia va ad aggiungersi alla garanzia legale del prodotto conformemente 
alla legislazione in vigore nel paese in questione.
Indipendentemente dalla presente garanzia contrattuale, la società PURESSENTIEL 
è responsabile dei difetti di conformità al contratto del prodotto venduto e dei vizi 
redibitori legalmente previsti per ognuno dei paesi tra i quali, per il Belgio, gli articoli 
previsti dalla legge relativa alla protezione dei consumatori in caso di vendita di beni 
di consumo.

SCOPRI ANCHE I DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI

Immagine dei diffusori su www.puressentiel.com

Consigliamo di diffondere solamente miscele per diffusione Puressentiel® pronte 
all’uso, oli essenziali 100% puri e naturali botanicamente e biochimicamente definiti 
della gamma Puressentiel®.
Puressentiel® vi propone miscele per diffusione agli oli essenziali 100% puri e 
naturali per godere dei benefici degli oli essenziali tutto l’anno. Sono perfettamente 
dosate e pronte per l’uso. Ideali per creare un’atmosfera olfattiva gradevole e 
approfittare delle numerose proprietà degli oli essenziali. Maggiori informazioni 
sulla confezione.

PT
PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Ler atentamente estas precauções antes 
de utilizar o difusor.
-			Este dispositivo pode ser utilizado por crianças 
com idade superior a 8 anos e por pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas, ou sem experiência nem conhecimentos, 
se forem devidamente supervisionadas ou lhes 
tiverem sido dadas instruções relativas à utilização 
do mesmo com toda a segurança, e considerados 
todos os riscos inerentes.
-			As crianças não devem brincar com o dispositivo.
-			A limpeza e manutenção pelo utilizador não 
devem ser efetuadas por crianças sem  supervisão.
-			Não utilizar óleos essenciais, cujo uso em 
difusão é desaconselhado. Não utilizar perfumes 
ou essências de síntese que possam danificar 
irremediavelmente o difusor. Alguns óleos 
essenciais não são aconselhados na difusão. Fale 

FUNCIONAMENTO
Nota: durante a manutenção, nunca ligue o difusor sem frasco, exceto no modo 
Purga (consulte a secção «Limpeza e manutenção»). Nunca toque, direta ou 
indiretamente, no disco ultrassónico. Para proceder à difusão, deve sempre 
pressionar o botão Ligar/Desligar durante 3 segundos. 
Uma vez o difusor ligado, premir o botão ON/OFF durante 3 segundos para proceder 
à difusão. Leves jatos de bruma irão soltar-se do difusor de forma intermitente em 
função da modalidade de difusão selecionada.
Os modos de difusão devem ser adaptados consoante os óleos essenciais utilizados. 
Recomendamos a utilização do modo de difusão Moderado para os óleos essenciais 
com notas perfumadas fortes e o modo de difusão Intenso para os óleos essenciais 
com notas perfumadas mais subtis. O modo de Longa Duração é particularmente 
adaptado para períodos longos, por exemplo durante toda a noite, para utilizar com 
óleos essenciais de perfumes suaves e leves. 
Difusão no modo Intenso:
-	Premir uma 1.ª vez o botão (3 seg.), o difusor ficará no modo Intenso
-	O indicador luminoso fica verde
-	Difusão de 10 em 10 segundos, paragem automática ao fim de 1 hora
Difusão no modo Moderado:
-	Premir uma 2.ª vez o botão
-	O indicador luminoso fica azul
-	Difusão de 30 em 30 segundos, paragem automática ao fim de 4 horas
Difusão no modo de Longa Duração/Noite:
-	Premir uma 3.ª vez o botão
-	O indicador luminoso fica branco
-	Difusão de 60 em 60 segundos, paragem automática ao fim de 8 horas
Paragem manual:
-	Premir o botão durante 3 segundos

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
LER ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES DE MANUTENÇÃO PARA EVITAR A OBSTRUÇÃO 
DO PRODUTO.
Para um melhor desempenho do seu difusor, este deve ser limpo regularmente (uma 
vez por semana) em caso de utilização intensa. Evitará assim qualquer obstrução 
do mesmo. 
PARA UMA MANUTENÇÃO RÁPIDA:
No caso de:
•	mudança de óleo essencial ou complexo para difusão;
•	interrupção de utilização durante um longo período.
-	Desligue o difusor, retire a ficha da tomada elétrica, desaperte o frasco de acordo  
	 com a imagem n.º 1 e, a seguir, volte a fechar o frasco com a tampa.
-	Limpe cuidadosamente os resíduos de óleos essenciais na parte inferior, ao nível da  
	 saída de difusão.
-	Volte a ligar o difusor sem frasco.
-	Ative o modo Purga: pressione o botão Ligar/Desligar 3 vezes seguidas (o LED fica  
	 alternadamente verde, azul e branco): difusão contínua durante 20 minutos para  
	 esvaziar o depósito de produto.
No caso de reutilização após um longo período de interrupção:
-	Volte a ligar o difusor sem frasco.
-	Ative o modo Purga: pressione o botão Ligar/Desligar 3 vezes seguidas (o LED fica  
	 alternadamente verde, azul e branco): difusão contínua durante 20 minutos para  
	 esvaziar o depósito de produto e limpar o disco ultrassónico.
PARA UMA MANUTENÇÃO COMPLETA:
-	Deite 2 ml de álcool num frasco vazio com conta-gotas. Para isso, remova o conta- 
	 gotas e volte a colocá-lo depois de deitar o álcool.
-	Feche o frasco com conta-gotas que contém o álcool, agite-o, inicie o modo Purga  
	 e deixe em funcionamento durante uns minutos. Aguarde pela vaporização  
	 completa do álcool contido no frasco e no depósito, até a difusão parar totalmente.
-	A seguir, pode utilizar normalmente o difusor.

GARANTIA CONTRATUAL
A Puressentiel® concede ao motor do difusor a seguinte garantia contratual, desde 
que cada uma das condições a seguir mencionadas seja devidamente respeitada. 
A nossa garantia contratual aplica-se a todos os defeitos ou avarias do motor do 
difusor Puressentiel® sempre que verificadas as condições normais de utilização 

esenciales no se recomiendan para difusión, 
pida consejo a su farmacéutico. Compruebe 
las precauciones de uso de cada uno antes de 
utilizarlos para difusión.
-			Este difusor funciona únicamente con aceites 
esenciales o complejos de aceites esenciales. 
Para evitar cualquier riesgo de oxidación, no utilizar 
aceites esenciales viscosos y/o corrosivos.
-			El dispositivo debe utilizarse únicamente con 
las sustancias indicadas para su difusión. El uso 
de otras sustancias puede acarrear peligro de 
intoxicación o incendio.
-			Únicamente para la difusión en el ambiente; no 
inhalar.
-			Utilizar a una temperatura de entre 10 °C y 30 °C. 
-			Idealmente, se recomienda purgar el dispositivo 
cuando cambie de fragancia o de aceites 
esenciales, y después de un largo periodo de 
inactividad.
-			A largo plazo, el uso continuado del difusor 
puede dañar el producto y acortar su vida útil.
-			Desconectar el dispositivo antes de manipularlo, 
p. ej., para su limpieza o almacenamiento.
-			Respetar las instrucciones de mantenimiento 
para la limpieza del dispositivo.
-			No desmontar ni intentar reparar el dispositivo 
en caso de mal funcionamiento. Esto anularía 
la garantía. Solo los técnicos de la fábrica están 
autorizados a desmontarlo o repararlo (ver la 
garantía contractual).
-			No bloquear la entrada o la salida de aire.
-			Nunca colocar el difusor bajo el grifo o sumergirlo 
en un líquido.
-			En funcionamiento, orientar siempre la salida de 
difusión hacia arriba.
-			No cubrir el difusor con ningún material u objeto.
-			No retirar el cuentagotas de los frascos de 
aceites esenciales.
MODO DE EMPLEO
El difusor ultrasónico para enchufe Clip&Diffuse se puede utilizar con todos los frascos 
de aceites esenciales unitarios o aceites esenciales para difusión Puressentiel® (en 
2, 5, 10 o 30 ml).
1	Sosteniendo el difusor hacia abajo, enroscar suavemente el frasco de aceites 
esenciales en el difusor sin retirar el cuentagotas.
2	Dar la vuelta al difusor y agitarlo ligeramente para que el aceite esencial fluya 
hacia el depósito.
3	Conectar el difusor.
4	Iniciar la difusión (ver Funcionamiento).
5	Al final de la difusión o en caso de cambio de aceite esencial, coloque el difusor 
en posición invertida (cabezal hacia abajo) sobre una superficie plana para que el 
contenido del depósito (2 ml) se vacíe en el frasco (30 segundos).
6	Desenroscar el frasco manteniendo el difusor hacia abajo.
7	No toque la pastilla de ultrasonidos ni directa ni indirectamente.

			 -	 En países distintos a Francia metropolitana y Bélgica: en su punto de venta.
La garantía contractual no será de aplicación en los casos en que no se respeten las 
condiciones de devolución.
Cualquier envío/recurso de garantía podrá ir precedido de:
•	Una llamada al siguiente número:
	 -		En Bélgica: +32 (0) 2.896.44.88
	 -		En Francia metropolitana: + 33 (0) 1.44.40.55.00
	 -		En países distintos a Francia metropolitana y Bélgica: el número de su punto de 
venta.
•	O del envío de un correo electrónico a: info@puressentiel.com

La compañía PURESSENTIEL asumirá la carga financiera y los riesgos derivados 
del transporte del producto defectuoso y del producto de sustitución siempre que el 
cliente solicite de forma válida la garantía contractual o la garantía legal del producto. 
En el resto de casos, los gastos y los riesgos del transporte correrán a cargo del 
cliente. Esta garantía se añade a la garantía legal del producto, respetando siempre la 
legislación vigente en el país correspondiente.
Independientemente de la presente garantía contractual, la compañía PURESSENTIEL 
sigue siendo responsable de los fallos de conformidad del producto vendido por 
contrato y de las deficiencias fundamentales en las condiciones previstas legalmente 
para todos los países y, en el caso de Bélgica, los artículos previstos por la Ley de 
protección de los consumidores en caso de venta de bienes de consumo.

DESCUBRA TAMBIÉN NUESTROS DIFUSORES DE ACEITES ESENCIALES

Descubra nuestros difusores en www.puressentiel.com

Recomendamos vaporizar únicamente las mezclas para difusión Puressentiel® listas 
para su uso, aceites esenciales 100 % puros y naturales botánica y bioquímicamente 
definidos de la gama Puressentiel®.
Puressentiel® le ofrece mezclas para difusión de aceites esenciales 100% puros y 
naturales para disfrutar a lo largo de todo el año de los beneficios de los aceites 
esenciales. Vienen dosificados y listos para su uso. Ideal para crear un ambiente 
olfativo agradable y disfrutar de las numerosas propiedades de los aceites esenciales. 
Para más información, consultar el estuche.

IT
PRECAUZIONI D’USO

Leggere attentamente le precauzioni 
d’uso prima di usare il diffusore.
-		Questo apparecchio può essere usato da 
bambini di età inferiore a 8 anni e da individui 
con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte 
o senza esperienza o conoscenza, solo sotto 
sorveglianza, se sono state fornite loro le istruzioni 
relative all’uso dell’apparecchio in totale sicurezza 
e se sono a conoscenza dei rischi eventuali.
-		I bambini non devono giocare con l’apparecchio.
-		La pulizia e la manutenzione a cura dell’utilizzatore 
non devono essere effettuate da bambini senza 
sorveglianza.
-		Non utilizzare oli essenziali dei quali si sconsiglia 
l’uso in diffusione. Non utilizzare profumi o essenze 
di sintesi che rischierebbero di danneggiare 
irreparabilmente il diffusore. Alcuni oli essenziali 
sono sconsigliati in diffusione, chiedere consiglio 

FUNZIONAMENTO
NB: non accendere mai il diffusore senza flacone, ad eccezione della “modalità 
Spurgo” durante la manutenzione. (Cfr. “Pulizia e manutenzione”). Non toccare 
mai direttamente o indirettamente la piastrina a ultrasuoni. Per procedere 
alla diffusione, è importante tenere sempre premuto il pulsante ON/OFF per 
3 secondi. 
Dopo aver collegato il diffusore a una presa di corrente, premere il pulsante ON/OFF 
per 3 secondi per procedere alla diffusione. Delle leggere goccioline fuoriescono dal 
diffusore a intermittenza in funzione della modalità di diffusione scelta.
Le modalità di diffusione vanno scelte in funzione degli oli essenziali utilizzati. 
Consigliamo di usare la modalità di diffusione Moderata per gli oli essenziali con 
forti note profumate e la modalità di diffusione Intensa per gli oli essenziali con note 
profumate più delicate. La modalità Lunga durata è particolarmente adatta per periodi 
lunghi, per esempio durante la notte, da utilizzare con oli essenziali dal profumo 
delicato e leggero. 
Diffusione modalità intensa:
-	Premere 1 volta il pulsante (3 sec), il diffusore si avvia in modalità intensa
-	La spia luminosa diventa verde
-	Diffusione ogni 10 secondi, arresto automatico dopo 1 ora
Diffusione modalità Moderata:
-	Premere una 2a volta lo stesso pulsante
-	La spia luminosa diventa blu
-	Diffusione ogni 30 secondi, arresto automatico dopo 4 ore
Diffusione modalità Lunga durata/notte:
-	Premere una 3a volta lo stesso pulsante
-	La spia luminosa diventa bianca
-	Diffusione ogni 60 secondi, arresto automatico dopo 8 ore
Arresto manuale:
-	Premere per 3 secondi il pulsante

PULIZIA E MANUTENZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE PER EVITARE L’INCROS-
TAMENTO DEL PRODOTTO.
Per un funzionamento ottimale, il diffusore deve essere pulito regolarmente (una volta 
a settimana) in caso di utilizzo intenso. Si impediranno così le ostruzioni. 
PER UNA RAPIDA MANUTENZIONE:
In caso:
•	di cambio dell’olio essenziale o del complesso per diffusione;
•	di sospensione dell’utilizzo per un lungo periodo.
-	Spegnere e staccare il diffusore dalla presa di corrente e svitare il flacone secondo 
lo schema n°1, poi richiudere il flacone.
-	Asciugare delicatamente le eventuali gocce di oli essenziali cadute sulla parte 
inferiore, a livello dell’uscita di diffusione.
-	Ricollegare il diffusore senza il flacone.
-	Attivare la modalità Spurgo: premere 3 volte di seguito il pulsante on/off (alternanza 
LED verde, blu, bianco): diffusione continua per 20 minuti che permette di svuotare il 
serbatoio del prodotto.
In caso di ripresa dell’utilizzo dopo un lungo periodo di inutilizzo:
-	Ricollegare il diffusore senza flacone.
-	Attivare la modalità Spurgo: premere 3 volte di seguito il pulsante on/off (alternanza 
LED verde, blu, bianco): diffusione continua per 20 minuti che permette di svuotare il 
serbatoio del prodotto e di pulire la piastrina a ultrasuoni.
PER UNA MANUTENZIONE PROFONDA:
-	Versare 2 ml di alcool in 1 flacone vuoto con contagocce. Per fare questa operazione,  
togliere il contagocce poi, una volta versato l’alcool, rimettere il contagocce.
-	Svitare il flacone contenente l’alcool e provvisto del contagocce, agitare e quindi 
attivare la modalità Spurgo e lasciare funzionare per alcuni minuti. Lasciare evaporare 
tutto l’alcool contenuto nel flacone e nel serbatoio fino alla totale interruzione della 
diffusione.
-	Dopo questa operazione si può utilizzare normalmente il diffusore.

GARANZIA CONTRATTUALE
Puressentiel® concede la seguente garanzia contrattuale per il motore del diffusore, 
purchè siano rispettate tutte le condizioni elencate qui di seguito. La garanzia 
contrattuale si applica a difetti o malfunzionamenti del motore del diffusore 
Puressentiel® utilizzato nel rispetto del modo d’uso sopra indicato. La garanzia 
contrattuale non  è applicabile in caso di mancato rispetto delle condizioni d’uso. 
La presente garanzia è valida un anno a partire dalla data d’acquisto del diffusore 
Puressentiel® indicata sulla ricevuta d’acquisto. Nessuna richiesta di applicazione 
della garanzia contrattuale sarà ricevibile se non sarà corredata dall’originale della 
ricevuta d’acquisto del diffusore. La garanzia, qualora applicabile, comporterà la 
sostituzione del diffusore entro il termine di 45 giorni a partire dalla registrazione del 
reso del diffusore completo.
Per usufruire della garanzia è necessario:
1°		Spedire il diffusore nella sua confezione originale o in una confezione che lo  
			 protegga dagli urti, con raccomandata con ricevuta di ritorno;
2°		Allegare la ricevuta d’acquisto originale del diffusore Puressentiel®;
3°		Spedire il collo con raccomandata con ricevuta di ritorno alla nostra assistenza  
			 tecnica, al seguente indirizzo:
			 -	Per il Belgio:  Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 11/1 4000 Liegi -  
					  Belgio.
			 -	Per la Francia metropolitana: SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance - 13,  
					  rue des Acacias 75116 Parigi Francia. 

com o seu farmacêutico. Verificar devidamente 
as precauções de emprego de cada um antes de 
utilizá-los na difusão.
-			Este difusor apenas funciona com óleos 
essenciais ou complexos de óleos essenciais. Para 
evitar qualquer risco de oxidação, não utilizar óleos 
essenciais viscosos e/ou corrosivos.
-			O aparelho deve ser utilizado apenas com as 
substâncias a difundir recomendadas A utilização 
de outras substâncias pode acarretar riscos de 
intoxicação ou de incêndio.
-			Apenas para difusão ambiental, não inalar.
-			Utilizar num ambiente entre 10°C e 30°C.
-			Idealmente, recomenda-se purgar o dispositivo 
quando mudar de fragrância ou de óleos 
essenciais e após um longo período de inutilização 
do dispositivo.
-			Uma utilização contínua do difusor pode, a 
longo-prazo, danificar o produto e encurtar a vida 
útil do mesmo.
-			Desligar o dispositivo antes de qualquer 
manipulação, como por exemplo, limpeza ou 
arrumação.
-			Respeitar as instruções de manutenção no que 
respeita à limpeza do equipamento.
-			Não desmontar nem tentar reparar o aparelho 
em caso de avaria. Tal anula a garantia. Apenas os 
técnicos de fábrica estão autorizados a desmontá-lo 
ou a repará-lo (ver garantia contratual).
-			Não bloquear a entrada ou a saída de ar.
-			Nunca colocar o difusor sob a torneira nem 
mergulhá-lo num líquido.
-			Em funcionamento, orientar sempre a saída da 
difusão para cima.
-			Não cobrir o difusor com qualquer outro material 
ou objeto.
-			Não retirar o conta-gotas dos frascos de óleos 
essenciais.
MODO DE UTILIZAÇÃO
O difusor ultrassónico de tomada Clip&Diffuse pode ser utilizado com todos os frascos 
de óleos essenciais unitários ou de óleos essenciais para difusão Puressentiel® (em 
2, 5, 10 ou 30 ml).
1	Segurando no difusor ao contrário, apertar cuidadosamente o frasco de óleos 
essenciais contra o difusor sem retirar o conta-gotas.
2	Voltar o difusor e agitá-lo ligeiramente para que o óleo essencial escorra para 
dentro do reservatório.
3	Ligar o difusor.
4	Iniciar a difusão (ver Funcionamento).
5	No fim da difusão ou no caso de mudança de óleo essencial, vire o difusor para 
baixo e coloque-o sobre uma superfície plana para o conteúdo do depósito (2 ml) 
verter para dentro do frasco (30 segundos).
6	Desapertar o frasco mantendo o difusor virado ao contrário.
7	Nunca toque, direta ou indiretamente, no disco ultrassónico.

acima estabelecidas. A garantia contratual será retirada sempre que não forem 
respeitadas as condições normais de utilização. A presente garantia é válida durante 
um ano a contar da data de aquisição do difusor Puressentiel® mencionada na prova/
recibo de compra. Nenhum pedido de acionamento da garantia será aceite sem ser 
acompanhado pelo original da prova/recibo de compra do difusor. A garantia, caso 
aplicável, dará lugar à substituição do difusor num prazo de 45 dias a contar da data 
de registo de devolução do difusor na sua totalidade.
Para beneficiar da garantia, deverá:
1°		Utilizar para o envio do difusor por correio registado com aviso de receção, a  
			 embalagem de origem ou uma embalagem à prova de choque;
2°		Incluir o original da prova/recibo de compra do difusor Puressentiel®;
3°		Enviar a encomenda por correio registado com aviso de receção para o nosso  
			 serviço de apoio técnico sediado no seguinte endereço:
			 -	Bélgica:  Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 11/1 4000 Liège -  
					  Belgique.
			 -	 França: SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance - 13, rue Le Sueur 75116  
					  Paris França. 
			 -	Para os países fora da França metropolitana e da Bélgica: enviar para o seu  
					  ponto de venda.
A garantia contratual não será atribuída se as condições de devolução não forem 
respeitadas.
Qualquer envio/ acionamento da garantia poderá ser precedido:
•	de uma chamada telefónica para o seguinte número:
	 -		Bélgica: +32 (0) 2.896.44.88
	 -		França: +33 (0) 1.44.40.55.00.
	 -		Para os restantes países: ligar diretamente para o número do seu ponto de venda.
•	ou do envio de um e-mail para o seguinte endereço: info@puressentiel.com

A PURESSENTIEL assumirá os encargos financeiros e os riscos de encaminhamento 
do produto defeituoso e do produto substituído cada vez que a garantia contratual ou 
legal do produto seja solicitada de forma válida pelo cliente. Em todas as restantes 
situações, os encargos e riscos de encaminhamento ficarão a cargo do cliente. A 
presente garantia alia-se à garantia legal do produto, no âmbito do cumprimento da 
legislação em vigor no país em questão
Independentemente da presente garantia contratual, a PURESSENTIEL será 
responsável pela falta de conformidade do produto vendido ao abrigo do contrato e 
pelos defeitos especificados nas condições legalmente previstas para cada um dos 
países, nomeadamente na Bélgica, os artigos previstos pela Lei relativa à proteção 
dos consumidores no âmbito da venda de bens de consumo.

DESCUBRA TAMBÉM OS NOSSOS DIFUSORES DE ÓLEOS ESSENCIAIS

Difusores para descobrir em www.puressentiel.com

Recomendamos apenas a difusão de misturas para difusão Puressentiel® prontas a 
utilizar, óleos essenciais 100% puros e naturais, corretamente definidos em termos 
botânicos e bioquímicos da gama Puressentiel®.
Puressentiel® oferece-lhe misturas para difusão com óleos essenciais 100% puros 
e naturais, para que possa desfrutar, ao longo do ano, das vantagens dos óleos 
essenciais. Estão doseadas com precisão e estão prontas para ser utilizadas. Ideal 
para criar um ambiente olfativo agradável e usufruir das inúmeras virtudes dos óleos 
essenciais. Para obter mais informações, consulte o estojo.

-			Dieser Diffusor funktioniert mit ätherischen Ölen 
oder Komplexen aus ätherischen Ölen. Um ein 
Oxydationsrisiko zu vermeiden, keine dickflüssigen 
und/oder korrosiven ätherischen Öle nutzen.
-			Das Gerät darf nur mit für die Diffusion 
empfohlenen Stoffen genutzt werden. Der Einsatz 
von anderen Stoffen kann zur Vergiftung oder 
Brandgefahr führen.
-			Nur für Raumdiffusion, nicht zum inhalieren.
-			In einer Umgebung von 10°C bis 30°C nutzen.
-			Es wird empfohlen, das Gerät auszuspülen, wenn 
Sie das Parfüm oder das ätherische Öl wechseln 
sowie nach einer langen Zeit der Nicht-Nutzung 
des Gerätes.
-			Eine ständige Nutzung des Diffusors kann 
langfristig das Produkt beschädigen und seine 
Lebensdauer verkürzen. 
-			Nehmen Sie das Gerät vor jeder Manipulation 
wie die Reinigung aus der Steckdose, auch wenn 
es weggeräumt wird. 
-			Halten Sie die Anweisungen zur Reinigung des 
Gerätes ein.
-			Bei einer Fehlfunktion das Gerät nicht ausei-
nandernehmen oder versuchen, es zu reparieren. 
Hierdurch wird die Garantie ungültig. Nur Werks-
techniker dürfen das Gerät auseinandernehmen 
oder reparieren (siehe vertragliche Garantie).
-			Den Luftein- und –ausgang nicht versperren. 
-			Den Diffusor niemals unter laufendes Wasser 
halten oder es in eine Flüssigkeit tauchen. 
-			Wenn das Gerät funktioniert, den Diffusionsaus-
gang immer nach oben halten. 
-			Den Diffusor nicht mit einem Stoff oder einem 
Gegenstand abdecken. 
-			Den Tropfer des Flakons des ätherischen Öls 
nicht abnehmen.
GEBRAUCHSANWEISUNG
Der Ultraschall-Diffusor für Steckdose Clip&Diffuse kann mit allen Flakons mit 
einheitlichem ätherischem Öl oder ätherische Öle für Diffusion von Puressentiel® (in 
2, 5, 10 oder 30 ml) genutzt werden.
1	Halten Sie den Diffusor nach unten, schrauben Sie das Flakon mit dem ätherischen 
Öl auf den Diffusor, ohne den Tropfer zu entfernen.
2	Drehen Sie den Diffusor um und schütteln Sie ihn leicht, damit das ätherische Öl 
in den Behälter laufen kann. 
3	Stecken Sie den Diffusor in die Steckdose.
4	Starten Sie die Diffusion (siehe Funktionsweise).
5	Sobald der Diffusionsvorgang beendet ist oder wenn Sie das ätherische Öl 
wechseln möchten, den Diffusor auf einer ebenen Fläche auf den Kopf stellen, damit 
der Inhalt des Behälters (2 ml) in den Flakon laufen kann (30 Sekunden).
6	Schrauben Sie das Flakon ab, indem Sie den Diffusor stets nach unten halten.
7	Die Ultraschall-Auflage nie direkt oder indirekt berühren.

FUNKTIONSWEISE
NB: Den Diffusor ohne Flakon während der Reinigung nicht in einem anderen 
Modus als dem „Purge“-Modus laufen lassen. (siehe „Reinigung und Pflege“). 

Die Ultraschall-Auflage nie direkt oder indirekt berühren. Zum Einschalten 
des Diffusionsvorgangs immer drei Sekunden lang den EIN-/AUS-Schalter 
betätigen.
Wenn der Diffusor in der Steckdose ist, drücken Sie 3 Sekunden lang auf den Knopf 
ON/OFF, um die Diffusion zu beginnen. Je nach gewählter Diffusionsweise gehen mit 
Unterbrechungen leichte Dampfstrahlen vom Diffusor aus.
Die Diffusionsweisen müssen auf das eingesetzte ätherische Öl angepasst werden. 
Wir empfehlen die Diffusionsweise „Leicht“ für ätherische Öl, die stark riechen, und 
die Diffusionsweise „Intensiv“ für die ätherischen Öle mit einer leichteren Duftnote. 
Die Weise „Lange Diffusion“ ist ganz besonders für lange Zeiträume geeignet, zum 
Beispiel über Nacht, mit ätherischen Ölen mit einem weichen und leichten Parfüm.
Diffusionsweise Intensiv:
-	Wenn Sie einmal (3 Sek.) auf den Knopf drücken, schaltet der Diffusor sich in der  
	 Funktionsweise „Intensiv“ ein
-	Die Anzeige leuchte grün auf
-	Diffusion alle 10 Sekunden, automatisches Ausschalten nach 1 Stunde 
Diffusionsweise Leicht:
-	Drücken Sie ein zweites Mal auf den Knopf
-	Die Anzeige leuchtet blau auf
-	Diffusion alle 30 Sekunden, automatisches Ausschalten nach 4 Stunden
Diffusionsweise Lange Dauer/Nacht:
-	Drücken Sie ein drittes Mal auf den Knopf
-	Die Anzeige leuchtet weiß auf
-	Diffusion alle 60 Sekunden, automatisches Ausschalten nach 8 Stunden
Manuelles Ausschalten:
-	Drücken Sie 3 Sekunden auf den Knopf 

REINIGUNG UND PFLEGE
LESEN SIE DIE PFLEGEANWEISuNGEN SORGFÄLTIG DURCH, UM EIN VERSCHMUTZEN 
DES PRODUKTES ZU VERMEIDEN.
Für eine optimale Funktionsweise Ihres Diffusors muss er regelmäßig (einmal pro 
Woche) gereinigt werden, wenn er intensiv genutzt wird. So wird ein Verstopfen 
vermieden. 
SCHNELLE REINIGUNG:
Bei:
•	Wechsel des ätherischen Öls oder der Diffusionsmischung; 
•	Keine Nutzung über einen längeren Zeitraum.
-	Den Diffusor ausschalten und den Netzstecker von der Steckdose trennen, den  
	 Flakon gemäß Abbildung 1 aufschrauben und wieder verschließen. 
-	Überreste von ätherischen Ölen auf dem Unterteil und dem Ausgang des Diffusors  
	 vorsichtig abwischen. 
-	Den Diffusor wieder ohne Flakon anschließen.
-	Den „Purge“-Modus aktivieren: dreimal hintereinander die Schaltfläche Ein/ 
	 Aus betätigen (nacheinander grünes, blaues und weißes LED-Licht): 20 Minuten  
	 kontinuierliche Diffusion, um den Behälter des Produkts vollständig zu leeren.
Wenn der Diffusor über einen längeren Zeitraum nicht genutzt wurde:
-	Den Diffsuor ohne Flakon anschließen. 
-	Den „Purge“-Modus aktivieren: Dreimal hintereinander die Schaltfläche Ein/ 
	 Aus betätigen (abwechselnd grünes, blaues und weißes LED-Licht): 20 Minuten  
	 kontinuierliche Diffusion, um den Behälter des Produkts vollständig zu leeren und  
	 die Ultraschall-Auflage zu reinigen.
INTENSIVE REINIGUNG:
-	2 ml Alkohol in einen leeren Flakon mit Pipette einfüllen Hierfür die Pipette  
	 abnehmen und sobald der Alkohol eingefüllt wurde diese wieder anbringen.
-	Den Flakon mit Pipette und Alkohol zuschrauben, schütteln und den „Purge“-Modus  
	 einschalten; ein paar Minuten laufen lassen Den gesamten im Flakon beinhalteten  
	 Alkohol zerstäuben lassen bis der Diffusionsvorgang beendet ist.
-	Anschließend können Sie den Diffusor wie gewohnt verwenden.

VERTRAGLICHE GARANTIE
Puressentiel® gewährt auf den Motor des Diffusors die vertragliche Garantie unter 
dem Vorbehalt, dass alle hiernach genannten Bedingungen eingehalten werden. 
Unsere vertragliche Garantie gilt für alle Fehler oder Fehlfunktionen des Motors des 
Diffusors 
Puressentiel® unter den normalen, hiernach genannten Nutzungsbedingungen. 
Die vertragliche Garantie ist jedoch ausgeschlossen, sobald eine der normalen 
Nutzungsbedingungen nicht eingehalten wird. Die vorliegende Garantie gilt ein 
Jahr lang nach dem Datum des Kaufs des Diffusors Puressentiel® laut Angaben des 
Kaufbelegs. Eine Inanspruchnahme der vertraglichen Garantie ist nur gültig, wenn sie 
das Original des Kaufbelegs des Diffusors mit eingereicht wird. Die Garantie, wenn sie 
gültig ist, gibt Anlass zur Ersetzung des Diffusors innerhalb von 45 Tagen nach dem 
Eintrag der Rückkehr des vollständigen Diffusors.
Um diese Garantie in Anspruch nehmen zu können, müssen Sie:
1°		Für die Versand des Diffusors per Einschreiben mit Rückschein die Originalver- 
			 packung oder eine Verpackung, die ausreichend vor Stößen schützt, nutzen;
2°		Das Original des Kaufbelegs des Diffusors Puressentiel® beigeben;
3°		Per Einschreiben mit Rückschein an unseren technischen Dienst an folgende  
			 Adresse senden:
			 -	 Für Belgien: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 11/1 4000 Lüttich /  
					  Belgien.
			 -	 Für Kontinentalfrankreich: SAV Puressentiel – Laser, Sens & Fragrance - 13, rue  
					  Le Sueur 75116 Paris Frankreich. 
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